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LEGÚJABB ESEMÉNYEK.

Pnsztitő hldsj egész Európában
A hóesés az ország legtöbb részé­

ben megszűnt, a fagy azonban még 
jobban emelkedett. Évtizedek óta nem 
volt olyan alacsony hőmérséklet de­
cemberben, mint az idén. Kaposváron

na-

ít'galacson vabb hőmérsékle 
hőt 

12

ódot adjanak 
Janó József,a óhoz. Az ura- 
Lakos János, nint már az 

Az 1802( le ebben az év- 
A megromlott 
között a vá - 

alkalmazták

mérték a
tét, ahol —17 C. fokot mutatott a 
merő. Budapesten 14. Szegeden 
fok volt a hőmérséklet.

A fagy nemcsak Magyororszagon, 
hanem (Maszország kivételével az c- 
gész kontinensen emelkedett. A leg­
alacsonyabb hőmérsékletet München­
ben mertek. ahol — 20 C. fokot muta­
tott a hőmérő. Prágában -18, Ber­
linben és Becsben 12, Frankfurtban 

■4> Hamburgban 8. Parisban —9, 
Stockholmban 11, Zürichben -ti 
fok volt a hőmérséklet.

Magyarországon a legnagyobb 
vat Kaposváron mérték, ahol 25 centi­
méter volt a hó magassága. Sok vo­
nat a hófúvás okozta forgalmi zava­
rok miatt még mindig nem közlekedik.

Általában .< benzin-üzemű vasúti 
motoroskocsikkal baj van, a nagy hi­
deg következtében ugyanis befagy .. 
benzin. Most úgy próbálnak ezen se­
gíteni, hogy ahol a benzin-üzemű mo­
toroskocsik nem mondták fel a szolgá.- 
latot, ott erősítésképpen mozdonyt is 
kapcsolnak a vonathoz. Általában az 
állam vasutak a forgalmat nagy nehéz­
ségekkel tudja csak lebonyolítani, 40— 
óo perces késések fordulnak elő min­
den egyes relációnál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Verseny a jobb jövőért
Irta: Mayer Janos 

töldmivelésügyi m. kir. miniszter.
Ma már kétségtelenül megállapít­

ható, hogy Európának csaknem min­
den országa megfelelő éltudatusság- 
gal törekszik arra, hogy a mezőgazda­
ság termelése fedezni tudja, ha nem 
is az egész belső fogyasztás szükség­
letét, de legalább annak egyik részét. 
Ez a körülmény nagy változást fog 
hozni a nemzetközi gazdasági helyzet­
be. Az egyes országok között erős ver­
seny indul meg a veszni kéjszülő pia­
cok megtartásáért s uj pia ok szerzé­
séért s ebbe a versenybe beleszólnak 
a tengerentúli államok is. A verseny­
ben az lesz a győztes, aki jobb minő-
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A felsőház ülése.
A felsőház tegnapi ülésének napi­

rendjén elsőnek szerepelt a felsőház 
gazdasági bizottságának a jelentése. A 
bizottság javasolja, hogy a \ idegi ta­
gok illetményét az eddigi 25 pengőről 
,30 pengőre emeljék fel - a felsőház 
tisztviselőinek tiszteletdiját is megfele­
lően emeljék tel. A jelentést tudomásul 
vették.

A felsőház ezután egyhangúlag el­
fogadta a magánjogi pénztartozások 
bitói érvényesítésének felfüggesztésé­
ből, továbbá a pengőértékben való kö­
telező számítással kapcsolatos rendel­
kezésekről szóló két törvényjavaslatot.
Karácsonyi amnesztia a háborús- és 
politikai bűncselekmények elítéltjeinek.

A kormány az idén is amnesztiát 
ad bizonyos politikai és más bűncse­
lekmények elkövetőinek. Az általános 
amnesztia körébe lehetőleg bevontak 
mindenkit, akiket a forradalmak előtt 
elkövetett bűncselekményekért elítél­
tek. A politikai elitéltek ügyét egyé­
nenként bírálta el a kormány. így te­
hát c>,ik egyes politikai elitéltek kap­
nak amnesztiát karácsonykor. Az igaz­
ságügyminiszter már megtette előter­
jesztését a kormányzónak, hogy az am- . 
nesztiában részesülők családjuk köré­
ben tölthessék az ünnepeket. májusra 3

A magyar békereviziós gondolat 
mellé állt

újabban Owen amerikai demokrata ve­
zér is. Wwyorkban meglátogatta Ro- 
thermere lordot és vállalta az ameri­
kai revíziós liga vezetését.

60 millió pengő hasznos beruházásokra
A Népszövetség pénzügyi tanácsa 

a szanálási kölcsönből még rendelke­
zésre álló 39 millió pengőt a kormány 
rendelkezésére bocsátotta. Az ezenkívül 
felhasználható összegekkel együtt 60 
millió pengőt fordít a kormány hasz­
nos beruházásokra. Jelentős összeg jut 
ebből a mezőgazdaságilag művelhető 
területek szaporítására, a kislakás épí­
tésre, iskolák, utak és kórházak épí­
tésén-, valamint a Máv. beruházásaira.

Eltűnt gyermek házaspár.
Budapesten egy hernáduccai Lóko 

bejelentette, hogy eltűnt Stanzi Béla 
20 éves albérlője és ennek 15 eszten­
dős felesége. Mivel az utóbbi napokban 
nagy nélkülözések között éltek, nincs 
kizárva, hogy öngyilkosok lettek. A 
rendőrség megindította a nyomozást

Búza Budapesten:
2. v pengő.

ségüt és olcsóbbat tud termelni. A ver­
seny ilyenképen tehát mégis csak az 
egyes országok határain belül folyik, 
itt kell megtenni minder, lehetőt, hogy 
a szántóföld a jövőben minél többet, 
minél jobb minőségűt teremjen, a ter­
melési költségek pedig a lehető legki­
sebbek legyenek.

A gazdasági helyzet ilyen alakulá­
sával régóta tisztában van a magyar 
kormány is, épen ezért ma egvik leg­
főbb kormányzati program a mezőgaz­
dasági termelés színvonalának állandó 
emelése. A minisztertanács felkérésére 
nagyszabású, minden részletre kiterje­
dő programot dolgoztattam ki, mely­
nek megvalósulásával minden remé­
nyem szerint elérjük azt a célt, hogy a 
magyar mezőgazdasági termelés a jö­
vőben is meg fogja állni helyéi a vi­
lágversenyben s a földművelők jóléte 
emelkedni fog. Ennek a programnak 
egyes részeit már megismertettem a 
gazdatársadalmi s érdekképv iseleti szer­
vekkel s már a legközelebbi jövőben 
gondoskodni fogok arról, hogy annak 
minden részlete ismeretessé váljék a 
gyakorlati gazdák körében is. A mun­
ka tehát megindult. A kormány meg­
telelő anyagi áldozatokra is hajlandó, 
hogy a mezőgazdasági termelés terén 
meginduló nemes versengés sikeres is 
legyen.

A siker azonban nem csak a kor­
mány jóakaratán múlik, ahhoz több 
más tényező is szükséges. Az első, min­
denesetre az, hogy maguk az érdekelt 
- izdák átérezzék a dolognak ,1 jelcntő-

Tafemagof, napraforgót,mindenféle gabonátés SjjütilltÓ ffíldOF 
termén#? a legmagasabb naptáron vásárol gabona és terménykereskedő,
— ——'I.........—................ Sarkad! II» Antal ncca 20. szdm.

morzsolt és csöves tengeri, árpa és korpa a legolcsóbban kapható.
Lapunk mai száma 6 oldal.
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Karácsonyi occasió!
a legjobb kivitelben, meg­
lepő olcsón beszerezhető

Az enyhe időjárásra való tekintettel már megkezdődött I

Bundát, tabátot, ruhái), pongyolák ás gyermehruháh
MOLNÁR-ÁRUHÁZÁBAN.
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ségét. Ismerniük kell a célt, ismerniük 
kell az eszküzüket is, amelyekkel a me­
zőgazdasági fejlődés megvalósítható. A 
másik dolog, amire szükségünk van, 
az, hogy maguknak a gazdáknak is 
akarniok kell mindazt, amit a füldmi- 
velésügyi kormány akar.

Vannak a programnak egyes ré­
szei, amelyeket céltudatos szervezkedés 
nélkül sohasem valósíthatunk meg. ív­
esetekben tehát a gazdáknak hozzá kell 
látniok a szervezkedéshez. Vannak e- 
gyes részek, amelyeknél elkerülhetetlen 
a szaktudás megszerzése. Ennek elé­
réséhez is szükséges a megfelelő jó­
akarat és igyekezet. Lesz rá, minden­
esetre, gondunk. hogv a mezőgazdasá­
gi szakismeretek az eddiginél jóval 
könnyebben legyenek megszerezhetők. 
A földművelésügyi kormányzat minden 
egyes hivatalos közege utasítást fog j 
kapni, hogy a gazdák törekvéseit a leg- j 
nagyobb igyekezettel segítsék elő. Épen ■ 
igy kezére fognak járni az érdekelt gaz- j 
daközönségnek a közigazgatási szervek

B. Nem a kormányon, sem pedig an­
nak közegein írem fog tehát múlni, ha 
célunkat el nem érjük, ha a magyar 
mezőgazdaság visszaesik, hanyatlásnak 
indul.

Szinte özönével érkeznek hozzám 
panaszok, amelyek egyes vidékek gaz­
dáinak mostoha, napról-napra rosszab­
bodó helyzetéről adnak hirt. Tudom én 
jól. hogy a gazdának igen sokszor olyan 
viszontagságokkal is meg kell küzde­
nie, amelyekkel szemben az emberi ha ­
talom tehetetlen. Épen ezért ébredjen 
a tudatára mindenki annak, hogy elér­
kezett az az utolsó óra. amikor min­
den erőt tömöríteni kell úgy a kor­
mány, mint pedig a társadalom erejét. 
Ez a két tényező együttesen megszün­
tetheti a mezőgazdaság terén felbur- 
jánzott bajokat és teremthet olyan vi- 
rulást, olyan nagy változást, aminek 
eredménye, minden valószínűség sze­
rint, gazdasági viszonyainknak teljes 
megjavulása, a gazdasági élet minden 
vonalon való föllendülése lesz.

Szentesi földigénylők panaszai
Bajok és nehézségek a haszonbérfizetés körül —

lemondott földjéről. EmlítéstGyűlésre hívta 
lök választmánya
rása során Derekegyházán földhözjut-

össze a földigény 
a földreform eljá

tatott szentesi polgárokat. A gyűlés cél­
ja az volt, hogy a volt kishaszonbérlők 
ha szón bérfizetési ügyében tájékoztassa 
az érdekelteket Végül azonban kiszé­
lesedett a vita. A felszólalók sorba rá­
irányították a figyelmet a földigény­
lők összes ügyes-bajos dolgára, úgy 
hogy a tegnap délelőtt io órakor kez­
dődő értekezlet csak déli i 2 órakor ért 
véget.

Pataki István a földigénylők vá­
lasztmányának elnöke mindenekelőtt 
üdvözölte a városi tanács képviseleté­
ben megjelent gazdasági tanácsnokot. 
Majd felkérte az egybegyűlteket, hogy 
figyelemmel hallgassák meg 
sági tanácsnok felvilágosító

Piti Péter gazdasági tanácsnok a 
megjelentek figyelmébe ajánlotta, hogy 
a földosztó mérnök által megküldött és 
nála lévő kiosztási jegyzéket minden­
kinek alá kell Írni, tekintet nélkül arra, 
hogy igényt tait-e a részére kiosztott 
parcellára. December 31-ig kell jelent­
kezni a kiosztási jegyzék aláírása vé­
gett. Aki ennek nem tesz eleget, an­
nak távolmaradását ugv veszik, hogy

tett ez­
után a gazdasági tanácsnok a haszon­
béri izetési könyvek megérkezéséről. Ezt 
a könyvet mindazoknak át kell ven­
niük, akik mint kishaszonbérlők mű­
ködtek Derekegyházán. Akiknek kifo­
gásuk lesz a könyvben lévő adatok el­
len, azok a gazdasági hivatalban szó­
belileg is előadhatják észrevételeiket. 
A polgármesteri hivatal azután majd 
gondoskodik arról, hogy a panaszok 
elbírálás á ra hiv a tot t pé n z üg y igazgató­
ság a törvényes határidőn belül tudo­
mást szerezzen az esetleg tévesen fel­
tüntetett haszonbérösszegekről.

Mészáros Bálint felveti a kérdést, 
hogy miből fizessék meg a haszon - 
bért azok a földigénylők, akik vizes 

a gazda- ) parcellát kaptak, amibe beleveszett még 
közléseit. 1 a vetőmagjuk is.

Kása Albert azt kívánja, hogy <1/. 
; eddig kifizetett haszonbérek összegét 

számítsák be a földek vételárába
Mikecz János szintén a már egy- 

; szer kicserélt vizes parcellák újabb ki- 
! osztásáról beszél. A városi tanács tá- 
I mogatását kéri egyúttal, hogy a kiosz­

tott földek közelében húzódó uradalmi 
utak szabad használatában ne korlátoz­
hassák a földhözjuttatott kisembereket

husvágógépek, edények 
olcsón beszerezhetők a

Gazdasági Boltban
Kossnth-tér 5,

Lópokrócok
kötéláru, lánc olcsón 
be szerezhetők a

Gazdasági Boltban
Kossníh-tér 5.

Áriám István is erről tett említést. 
Annál inkább sürgős intézkedést kér, 
mert az utak használata miatt napi­
renden van a veszekedés a földhözjut- 
tatottak és az uradalom alkalmazottai 
között.

Sipos Mátyás az uradalmi vadá­
szokra panaszkodik, akik a vadállo­
mány megóvása végett kiirtják a föld­
igénylők kutyáit. Kéri, hogy az igény­
bevett földeken tiltsák el a vadászatot, 
illetve tereljék el innen az uradalom 
vadállományát.

Kotvics Sándor felhívja a figyelmet 
,u I 1 hogy a hátralékos haszonbére­
ket közadók módjára fogják behajta­
ni. Kívánatos volna, ha a földhözjutta­
tott szegény emberek szerény anyagi 
viszonyaira való tekintettel csak a jövő 
évi termés betakarítása után szednék 
be a tartozásokat.

Mezei Antal a kiosztott és átvett 
földek örök tulajdonba adását sürgeti

Török Sándor arra kéri a föld­
igénylők választmányát és a hatóságot, 
hogy amikor a kiosztott földek vétel­
árát megállapítja az OFB, lehetőleg 
vigyék keresztül, hogy a gazdasági év 
végén legyen esedékes az évi részlet­
törlesztés.

Török Imre választmányi elnök és 
Piti Péter gazdasági tanácsnok felvi­
lágosító közlései után tudomásul vette 
az értekezlet, hogy a panaszok orvos­
lása érdekében a földigénylők választ­
mánya már korábban megtette a szük- 
-éges intézkedéseket, örömmel fogad­
ták, hogy a haszonbérfizetéseknek a 
vételárba való beszámítása, valamint 
több függő pénzügyi kérdés rendezése 
ügyében Szentes város polgármestere 
i.-> bár érdekükben.

Az értekezlet után tömegesen je­
lentek meg a földigénylők a gazdasági 
hivatalban, ahol kiosztották részükre a 
haszt nbérfizetési könyveket

9 renoválási határidő hitolását 
héri a

Bazsik Antal, a Petőfi szálloda al­
bérlője terjedelmes beadványt intézett 
Szentes város tanácsához. Azt kéri. 
hogv a megyei árvaszék által legutóbb 
elrendelt hiányosságok pótlására kitű­
zött január i-i határidőt február i-ig 
hov zabbitsa meg a városi tanács

A, hosszú beadványban Bazsik An­
te. kitér az egész eddigi működésére 
Bosszúhadjáratnak mondja az elle­
ne elrendelt vizsgálatokat, amelyek őt 
hitelében megrontották és életét tönk­
retették

Türelmet és időt kér a még hát­
ralévő 6 esztendőre, ameddig bérlete 
tart s Ígéri, hogy panasz, kifogás a 
jövőben sohasem fog ellene felmerülni

Ra/sik Antal é ide kés beadványával 
a Legközelebbi tanácsülés foglalkozik
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mely nagyválasztékból 
beszerez leró a legszo­
lidabb áron

A felborult autó rázuhant egy országúton 
haladó öregemberre

Az áldozatot súlyos állapotban kórházba szállították —
Különös szerencsétlenségnek le.t az 

aidozata Dohai István 72 esztendős 
kunszentmárumi napszámos.

Az öregember a Kunszentmárton- 
ból Szentes felé vezető országúton ha­
ladt, amiko: észrevette, hogy mögötte 
egy személyautó közeledik. Ösztönsze- 
rüen az országút legszélére húzódott, 
megállt s igy várta be, hegy az autó 
elhaladjon mellette.

Az autó, abban a pillanatban, a- 
mint az öreg emberhez közel ért, a 
fagyos országúton megcsúszott s tel­
jes erővel nekivágódott egy utszéli fá­
nak. Ugyanott állt Dohai István is. 
A zuhanó autó pillanat alatt elkapta az 
öreg embert s maga alá sodorta. Az

• utó összetört, a benniilők azonban sze- 
: rencséré csak könnyebb zuzódásokat 

szenvedtek.
Az autó roncsai alól az utasok sza- 

. baditották ki az eszméletlen öregem­
bert. Egy éppen arra haladó teherautó­
ra tették, amelyen beszállították a szen- 

, te.si közkórházba.
Megállapították, hogy a szeren- 

; csétlenül járt öregember súlyos csont- 
, töréseket és belső sérülést szenvedett. 

Állapota súlyos.
Az autó, amely szerencsétlen vé- 

, letlen folytán okozta Dohai István bal- 
j esetét, vidéki volt s eddig nem tudták 
, megállapítani a tulajdonos személvét.

Karácsonyra és újévre
legkedvesebb ajándék az ékszer és éra
KOLODIRSZKT llÓZSEF órás és Petőfi-szálloda épületében (Piac-
Karika gyekben óriási választék. O.csó U

Ffigondiiobor és presbiferebet választ 
a szentesi ref. egyházMzsÉg
1 éleztük már, hogy választások e- 

lőtt áll a református egyházközség. De­
cember 28-án a nagytemplomban tar­
tandó reggeli istentisztelet után az ösz- 
szes paróchiális körök szavazatának fi­
gyelembevételével az egyház tanácster­
mében választják meg a főgondnokot, a 
három tanítót és a hitoktató presbitert.

A főgondnoki tisztség egyedüli ko­
moly jelöltje dr. Kövér Imre vármegyei 
főjegyző, aki eddig is ritka kötelesség­
tudással látta el ezt a fontos pozíciót. 
Egyhangú megválasztása előrelátható­
lag biztosnak tekinthető.

December 29-én, a nagytemplom­
ban reggel 8 órakor tartandó istentisz­
telet után választják meg a presbitere­
ket, a presbiteri póttagokat, az egy­
házközségi képviselőket és az egyház- 
községi képviselő póttagokat.

A megválasztandó tizenhat presbi­
ter mandátuma 12 évre szól. Hét ilyen 
presbitert választ a központi-, ötöt a 
elfsőpárti-, kettőt az alsópárti- és u- 
gyancsak kettőt a külterületi paróchiá- 
iis kör. Ezenkívül minden paróchiális, 
kör legalább ugyanannyi presbiteri- és 
egyházközségi képviselői póttagot vá­
laszt, mint ahány a rendes presbiter, 
illetve egyházközségi képviselő vesz 
részt a szentesi ref. egyházközség ü- 
gveinek vitelében.I

I A szavazatra jogosult hívek nagy 
számára való tekintettel a felsőpártiak 

j a Deák Ferenc uccai ref. iskolában, 
az alsópártiak a központi ref. fiúiskola 
IV. osztályú tantermében, a külterüle­
tiek a központi fiúiskola 1. osztályú tan­
termében adják le szavazatukat. Sza­
vazásra természetesen csak akkor kerül 
<t sor. ha nem közfelkiáltással történik 
a választás.

Kíméletes adóbehajtásra utasította 
a pénzügyminisztérium a hatóságokat

Az adóbehajtás terén az utóbbi idő- . utasítását, amelyet a városi adóima- 
ben igen nagy nehézségek állottak elő talnak küldött az adók sürgős és ki- 
A polgárság fizetőképessége meglelte- ’ méletlen behajtása végett, 
tősen leromlott, amit a nehéz megél he- j Mint most értesültünk, a renge- 
lési viszonyok, de főleg a rossz értéke- : teg panasz folytán a pénzügyminiszter 
sitési lehetőségek idéztek elő. 1 elrendelte, hogy az adóbehajtásoknál

Az államkincstár tudvalévőén igen j az összes hatóságok a legnagyobb ta- 
kitünő viszonyok között van és igy az j pin tattal és kímélettel járjanak el és 
adó késedelmes fizetése nem okoz e- ; 
gyelőre semmiféle fennakadást.

A pénzügyi hatóságok ugyan min­
dent elkövetnek, hogy a hátralékos ősz- ■ 
szegek minél előbb befolyjanak és ez j 
az oka annak, hogy az utóbbi időben j 
számtalan árverést tűztek ki. Éppen a ; 
napokban közöltük a szegedi pénzügy 
igazgatóság szokatlanul szigorú hangú j

minden esetben, ahol az kellően indo­
kolható. adjanak az adófizetésre rész- 
letkedvezményt.

Egyébként biztosra veszik, hogy a- 
j mint a helyzet ismét jobbra fordul és 
j a mezőgazdasági termények évtékesi- 
, tése megindul, nyomban le fognak 
! csökkenni az adóhátralékok is.

Hényszerzubboniban vittek be eny 
részegemért a rendőrök

Nem mindennapi jelenetnek vol­
tak a szemtanúi tegnap délelőtt a Kos­
suth utcán járókelők. Két rendőr autón 
vitt egy éktelenül berúgott atyafit, akin 
kényszerzubbony feszült.

Az eset úgy történt, hogy .1 pálya­
udvari őrszemes rendőrnek jelentették, 
hogy a vásártéri Répa-féle korcsma 
környékén egy berúgott ember garáz­
dálkodik. A rendőr kiment a jelzett 
helyre és csittitani próbálta a veszettül 
hadonászó részeg embert, aki azonban 
annál jobban rugkapálózott.

A rendőr látta, hog\ a szép szó 
nem ér semmit s ezért be akarta ki­

sérni a részeg embert. Az azonban el­
lenszegült, levetette magát a havas jár­
dára és úgy ordított.

A rendőr erre betelefonált a ka­
pitányságra. ahonnan csakhamar meg­
érkeztek egy kényszerzubbonnyal. A 
dühöngő embert lefogták, ráhúzták a 
kényszerzubbonyt, azután egy bérau­
tóba ültették s bekísérték a kapitány­
ságra. A kényszerű autózás után ott 
is őrjöngeni kezdett, mire saját ér­
dekében lecsukták. Kijózanodása után, 
estére, szabadonengedték a magáról 
megfeledkezett fuvarost, ke köz- 
v send elleni kihágás és botrányos ré­
szegség miatt az eljárást megindították 
ellene.

„Pálma“
Mieiöti karácsonyi bevásárlásait 
eszközölné, tekintse meg a 

illatszertár karácso­
nyi ajándéknak leg- 
inkább alkalmas cik­

keit. — Gy nyörü metszett illatszórók, 
compacl púderek, manictir- és borotva 
készletek, valódi francia és angol par­
fümök, kölnik, valamint eredeti rum- 
és likör-essenciák olcsó árban nagy 

választékban. <n
Előzékeny, pontos kiszolgálás. j|

Hogyan is készfii a jó, finom házi likőr ?
Köztudomású, hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrjét Sokan, akik még nem csinálták, azt hiszik, 

hogy azt igen nehéz csinálni, éppen ezért le közlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el.
Veszünk a Krlstó-gyógyszertárban, a Kossuth-téren egy üveg likőressenciát, császárkörte, meggy, narancs, vanília, őszibarack, 

vagy bármely más ízben, ki milyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet ősszefőzünk szirupnak, s mikor az kihiút, bozzáön- 
: ütik 3 ded tiszta szeszt, s azután az essend át Így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül Igen ajánlatos a likőrt már most egé­
szíteni, mert akkor az karácsonyra összeérik és igen jó tesz. Természetesen igen fontos, hogy az eccenda jó zamntu tegyen, ezért ml 
a városban elismert legjobbat, a Kristó-gyógyszertár készítményét ajánlhatjuk.

pH
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Kovács Károly ÍSSÍ& Báró Harucfeer ntca 33
Pontos, lelhiísmcpetes munkát végez Byészruháhot soron kisül, M óra alatt fest, tisztit.,,
Újjászervezik a földmunkás 

szövetkezeteket
Országos főldmunkáskongresszus 

Szentesen.
A december ii-ikére kitűzött szen­

tesi országos földmunkáskongresszus 
dr. Steuer György ny. államtitkár, kor­
mánybiztos hirtelen közbejött betegsége 
miatt elmaradt. Korántsem jelenti ez, 
hogy a kongresszus ügyét levették a 
napirendről. Csak elódázódott e fontos 
gyűlés időpontja, mert a jövő év első 
hónapjában feltétlenül összeülnek Szen­
tesen a földmunkás szövetkezetek ve­
zetői.

A Szentesen tartandó országos 
földmunkás kongresszuson azt kíván­
ják megállapítani, hogy a földmunkás 
vállalkozó szövetkezetek tevékenységét 
miként lehetne a legeredményesebben 
beilleszteni a gazdasági életbe. A kor­
mány elég tekintélyes forgótőkét bocsá­
tott a szövetkezetek rendelkezésére. Ar­
ra irányul tehát most minden igyekeze­
tük, hogy lehetőleg minden közmunkát 
velük végeztessenek.

A Szentesi Földmunkás Vállalkozó 
Szövetkezet eddigi fenállása alatt már 
több helyen foglalkoztatta tagjait. Az 
első nagyobb munkával 1925-ben bíz­
ták meg. A szarvasi Köröshidfő körüli 
földmunkánál 180 embert foglalkozta­
tott. A következő esztendőben, a szen­
tes—nagymágocsi th. közút földmun­
káját 100-120 szentesi kubikos végez­
te. Meglehetős jó munkaalkalmat biz­
tosított a szövetkezet az idén is egvpar 
tagjának. Vállalkozói tőke hiányában 
azonban nem tölthette be úgy a hi­
vatását, mint ahogy szerette volna.

A kongresszuson kialakuló tapasz­
talatok alapján tavasszal már fokozot­
tabb erővel kíván a szövetkezet a mun­
kaalkalomra váró szentesi földmunká­
sokon segíteni. A rendelkezésre álló 
nyolcezer pengő forgótőke lehetővé te­
szi számára nagyobb arányú munka 
vállalatba vételét is. Ez pedig csak elő­
nyös lesz a munkásokra nézve, mert 
ha a szövetkezet a vállalkozó, úgy a 
vállalkozói haszon is az ő keresetüket 
gyarapítja.

KÜtVHÍfl Illgh,
füstcsövek, fiKlpili

tüzelési cikkek Iptesj
olcsón besze- IIEaII

rezhetők a

Gazdasági siiä
Boltban

Kossoth-tár 5.
6467

ti külföldi mnnfcdsok 
manfcavdliaídsa

A belügyminiszter leiratot küldött 
az alispánnak, amelyben közli, hogy 
tudomására jutott, hogy egyes gazdák 
már az uj gazdasági évre külföldi mun­
kásokat szerződtettek és azokat határ- 
átlépési. igazolvánnyal becsempészni 
szándékoznak

Miniszteri rendelet értelmében az 
ország területén csak az a külföldi vál­
lalhat munkát, akt előzőleg c célra be­
utazási és munkavállalási engedélyt ka­
pott a belügyminisztériumtól. Ezért, ha 
valamely uradalom, vagy birtokos kül­
földi mezőgazdasági munkást kíván 
szerződtetni, előzetesen beutazási é^ 
munkavállalási engedélyt kell kérni a 
belügyminisztériumtól.

A rendelet ellen vétőket szigorúan 
megbüntetik

Terjed a vörheny _
A tisztiorvosi hivatal jelentése sze­

rint Szentes város területén december 
első felében 25 uj vörhenyes megbete­
gedést jelentettek be a hivatalnak. E- 
zenkivíi! előfordult még 4 roncsoló to­
roklob. 2 tífusz, 4 járványos fültőmi- 
rigylob és egy bárányhimlő.

növendék állatok etetésénél hasz­
nálón FUTOR szénsavas takar- 
mánymeszet. Csont fejlődését elő­
segíti, hizlalásnál nagyo b száza­
lékban értékesíti a takarmány!, 
Baromfinál emeli a íojáshozamoi.

gyt'igyszertárában, Kossuth u. (Vásártér)

FUTOR

Olcsó

Gazdaságos,

Elsőrangú.

A nagyérdemű közönség szives 
figyelmébe ajánlom, hogy a

„Zöldfa“ vendéglőben 
és szállodában

állandóan elsőrangú házi koszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
berendezett szállodai szobák kaphatók. 
Minden tekintetben pontos ás lelkiis­

meretes kiszolgálás. Tisztelettel:
Székely Lajosné &

tulajdonos. §

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, december 21. Róm. kath. Tamás ao 
! Protestáns: Tamás Nap kél 7.45 órakor, nyugszik 
. 4.11 órakor. Hold kél 4 51 óra, nyugszik 14 28 órakor

Időjárás: Egyelőre lényeges változás 
nem várható.

— Fizetni kell a Falu-Szövetség ér­
meiért. A Szentesi Tiszavidéki Kiállítás al­
kalmával tudvalévőén több kiállítót, igy Szen­
tes városát is a Falu-Szövetség érmeivel tün­
tették ki. A Falu-Szövetség most értesítette 
az érdekelteket, hogy az érmekért fizeíni 
kell. önköltségi árban az aranyéremért 25 
pengő, az ezüstéreméit 22 pengő megvál­
tási árat számit fel a szövetség. A kis ezüst­
érem 6 pengőbe kerül.

— Amputálták a szerencsétlenül járt 
öregasszonyt. Jelentettük, hogy Kis Sándcrné 
75 éves asszony a Kispiactéren a síkos jár­
dán elcsúszott és lábát törte. Korházba szál­
lítottak, ahol a szerencsétlenül járt öregasz- 
szonyt megoperálták. Az eltört hibát ampu­
tálni kellett. Az idős asszony állapota rend­
kívül súlyos.

H drága vadászat. Az ősszel történt, 
hogy három társaságbeli egyén a határban 
vadászás közben összeakaszkodott egy föld­
művelővel. Azon kezdődött a veszekedés, 
hogy a vadászok belementek a gazdálkodó 
maghere-vetésébe, mire az felszólította őket, 
hogy menjenek le a földjéről és ne tapos­
sák le a drága vetését. Szó szó után jött, 
mire a vita hevében az egyik vadász fel­
emelte a tenyerét és arcul vágta a gazdál­
kodót. A másik vadász követte a példát s ő 
is arcul ütötte a gazdát. Majd bementek a 
gazdálkodó tanyájába is, ahol a harmadik 
vadász bosszúból ráfogta a puskáját a ta­
nyaudvaron kódorgó kutyára és agyonlőtte. 
A gazdálkodó feljelentette a három vadászt. 
A tegnapi tárgyaláson a két vádlott Dvis- 
merte, hogy pofonvágták a gazdálkodót, de 
védekezésül azt adták elő, hogy a gazdálkodó 
durva hangon beszélt velük és kihívóan vi­
selkedett. ítéletre nem került a sor, mert a 
felek kiegyeztek. A két vádlott magára vál­
lalta a 42 pengő ügyvédi költség kifizetését, 
azonkívül egyenként 80 pengőt adományoz­
nak a Stefánia-szövetség szentesi fiókja ré­
szére.

Talált tárgyak árverezése. A rend - 
örkapitányság őrizetében lévő gazdátlan ta­
lált tárgyakat 29-én délelőtt 10 órakor ár­
verezik a rendőrség 16-os számú helyisé­
gében.

A határjelző táblák. Az alispán fel­
hívta a várost, hogy a határjelző táblák fel- 

j állításán vonatkozó rendeletének haladék nvl- 
I kül feleljen meg.

Villany a vámházakban. A Rákóczi 
I úti és a kiséri vámházakba a villanyt heve- 
' zették. 157 pengőbe került a bevezetés.

Lemondott iparáról egy évre Öze 
í Mihály Rákóczi Ferenc ucca 122. szám alatti 
1 lakos, órás.

Ingyenes varrógép himnőtanfólyain
kezdődik üzletemben 1928. január 15-éil.

Ne mulassza el e kedvező alkalmat és 
még most vegyen tőlem varrógépet, mely 
varr, hímez és stoppol, mert Így díjmen­
tesen megtanulhatja a varrógép-hímzést.

WELLISCH GÉPRAKTÁRBAN. TELEFON : 66.
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— Tatarozás! házadókedvezményt kért
özv. Dunás Varga Istvánné, Tóth józsef : 
ncca 51. szám alatti lakos.

ALFÖLDI ÚJSÁG 8 oktal

Egyetemi bál céljaira kérik a színha­
zat január 5-éré.

— Személyi változások a városi kerté­
szetben. Kázmér János városi kertész nyu­
galomba vonulási kérését a városi tanacs 
teljesítette. A nyugalombalielyezés folytán a 
városi külsőkertbe december 31-töl kezdve 
Pariyik Tóth István belsőkerti kertészt sa­
ját kérelmére áthelyezte a tanács. Az igy 
megüresedő belsőkerti kertészi állásra Matyó 
Sándor okleveles kertész, szentesi lakost 1928. 
január 1-től december 31-ig terjedő egyévi 
próbaidőre alkalmazta a város

x Karácsonyi bevásárlása alkalmával ne 
dobja ki pénzét mindenféle reklám áruért, 
mert már most bevásárolhatja szükségletét 
a több mint két évtized óta előnyősön ismert 
Schwarcz Antal cégnél, ahol megbízható jó 
árut és olcsóért vásárolhat. Menyasszonyt be­
vásárláséi árkedvezméy.

Meghívó. A Szentesi összervezett 
Munkások karácsony másnapján este hét órai 
kezdettel a Kispiac-téren levő Vincze-féle kör­
helyiségben reggel négy óráig tartó táncmu­
latságot rendeznek, melyre mindkét nembeli 
ifjúságot tisztelettel meghívja a rendezőség.

x Értesítem a nagyérdemű hölgy közön­
ségét, hogy a karácsonyi és újévi ünne­
pekre a raktáron lévő kalapjaimat mélyen 
leszállított árakon árusítom. Tisztelettel özv, 
Kocsisné, Nagy Ferenc ucca 1. sz.

x Ha jól és olcsón akar szórakozni és 
étkezni, úgy ne kerülje el az ifj. Soós József 
nyilvános Kaszinó éttermét, a hol állandóan 
friss hideg és meleg ételek, prima hegyi bo­
rok szolid áron kaphatók. Abonenseket jó há­
zikosztra vállalok. Szives pártfogást kér ifj. 
Soós József vendéglős.

R búzáért 28.80 pengőt fizettek a 
szentesi kereskedők a tegnapi napon

x ön jól jár, ön jól érzi magát, ha 
a Plohn Áruházba jár, ön nem fog csa­
lódni, ha karácsonyi és újévi téli áru 
szükségletét beszerzi a Plohn Áruház­
ban.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

Nem a
kiváló minőség

reklámok
hanem a 

avatta

Rose d'Orient Orient rózsa-krém
Violette des Carpathes Kárpáti Ibolya-krém
Giant Soap Odontine fogkrém
Bath Soap Borotvaszappan

gyártmányainkat

KLEIN ÉS FIA
finom pipereszappan- és tHatszerggár rt.
Kir. udv. szállító, József főherceg Őfensége udv. szállítója

BUDAPEST, VII., DOB UCCU 11-13. SZ.

rtmányu krémmel 
ha vitéz Várady- 

nt használ hozzá, 
altot; pőrsenés hu- 
jfeg eltűnik. 1 da- 
dsöpárti Várady és 
tikéban. 1603
mél, vagy más be­
tért, a Heddin sós- 
jos árban kapható 
'rés üvegeket mél-

Ktagabb papír ki- 
'Punk kiadóhivata-

anráoni ác l Aki szépsége ápolására, vagy 
HILwXIa VJIaKIO k annak megtartására súlyt helyez 
az „SZENT-ANNA“ Arclinomitó Szappant használjon. Rövid 
használat után bársonysimává teszi az arcbőrt, ára 60 fillér
kizárólag a Kíséri-Patikában kapható.

Értesítés

Bél te ki János és neje Korsós N 
Eszter szentesi 1., Rákóczi tér 9. szám 
alatti vendéglő és szálloda üzletét meg­
vettük és azok, akiknek nevezettek el­
len üzleti követelésük van, jelentsék azt 
be 1927. december 31-ig dr Kanász 
N. Sándor ügyvédnél a Szentesi Ta­
karékpénztárban, mert az e határidőig 
be nem jelentett követelésekért felelős­
séget nem vállalunk.

Szólláth István
8187 és neje

Varga Mária.

60 Busi Imre épü- 
^Wvény ucca 93 

5552
j"er borok vannak 
‘estéküzlet. 8097

eljegyzési kár- 
i»lányos áron az 

11 készülnek.

Felhívás
Felhívom mindazokat, akiknek 

vendéglői tartozásuk van nálam, hogy 

azt 1927. évi december 31 "'S fizessek 
ki nékem, vagy dr. Bonczos Miklós 
ügyvédnek.

Bélteki Jánosné 
8188 Korsós N. Eszter

vendéglős

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczt-tőr 32. sz.
Telefon : 20.____________Telefon : 20.

Mindenféle

gabonát, lucernát, 
bodorból, töhmagot, 

napraforgót
állandóan vásárol.

Tengerit nesz és elad.
Kitűnő korpái

nagyban és kicsinyben 
eladásra állandóan tart.

HELYI
és fővárosi lapok, trafik, 
bélyeg, államsorsjegy, fo­
lyóiratok, füzetes regények, 
dohányzó és mellékcikkek 
állandóan kaphatók 

a posta 
melleit.Polkáinál

Gábor Miklós
bank és váltóüzlete Budapest 

V. Zoltán-utca 18 szám
1—5 éves és hosszúlejáratú,

amortizációs kölcsönöket
a legolcsóbb feltételek mellett foiyósittat és 

teljesen lebonyolít.
I.

Átmeneti (1—5 éves) kölcsönök fővárosi pénz­
intézeti bankkamat mellett.

II.
35 éves amortizációs kölcsönök 8-6 százalék 
évi tőketöries/ttssel, amelyben a kam >t is 

benttoglaltatik.
Előzékeny és gyors lebonyolítás. FeVIlágosi- 
tások adása teljesen dijta an. A kölcsönt pár 

nap alatt folyósítjuk.
Közölje velünk ingatlanainak nag ságát és azt, 
hogy mily összegű kölcsönre van szüksége, 
azonnal válaszolunk. Semmiféle előzetes költ­
séget nem kérünk. "962

fehérnemű és vászon áruháza reformá­
tus templom mellett. Kossuth-lér 4 sz.

IZagg
karácsonyi vásár!
Vászonáruk, asztalneműéit, szőnyegek, férfi 
és női ingek, gallérok, nyakkendők, zseb­

kendőkben

nagymennyiségben beérkezett női és férfi 
ernyőket I pengős részletre 

Tisztelettel

cm

Hags karácsonyi és újévi vásár 
a Magyar Köztisztviselőn Fogyasztási Szövetkezeténél

■ ' ' Telefon: 65.

1

Kossuth tér 5.
szalon cukorkák, 
mák, dió, ma-

___________ _________ zsola stb fűszer
és csemegeáruk kávé, tea és rum különlegessegek. - Nagy 
rizs vásár. Rendkívüli olcsó áron árusítunk.— Likőrjeinkből

Karácsonyig díszek
10 százalék engedmény 1

a

1■

JK
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Zsoldos Gázmalom Ipartelep és Kereskedelmi
Részvénytársaság

Gőzmalom: Gőzlürész:
vám- és kereskedelmi őrlés, lisz­
tek eladása kicsinyben és nagyban

elsőrendű építési és asztalos fe­
nyőáruk. Bérvágás.

Cemenfdraggdr:
cement apók, cementcsövek, 

mentvályuk.
ce-

Kenyérgyár: Tüzelőanyagok:Téglagyár:
kézzel és géppel vert tégla és cse- tűzifa, szén, koksz, kicsinyben és 

répáruk, disz és idomtéglák. nagyban.
ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, kőp:>r kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP : 5, 77. : Telefonok : 72. VÁROSI IRODA

friss kenyér és péksütemény, lisz­
tek, darák, korpa eladás.

Nagynyomás 66.
A vasúttal szemben.

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

Rádió műsor.
Szerda, december 21. Budapest, 555.6

9.50: Hírek, közgazdaság.
12: Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság.
13: Időjárás- és vízállásjelentés.
15: Hírek, közgazdaság, élelmiszerárak.
16: Gyermekmesék.
16.45. Pontos, időjelzés, időjárás, víz­

állásjelentés és mozik műsora.
17: Ifj. Könyves Tóth Kálmán: »Smith 

Adám és tanai.«
17.30: Szimfonikus zenekari hangverseny 

a Zeneművészeti Főiskola kupolaterméből.
19: Az Operaház »Hónapok háza« és 

»Diótörő« dmü ballett előadása.
22: Pontos időjelzés, hírek közlemé­

nyek.
22.45: His Mesters Voice karácsonyi 

müvészlcmezek.

SZENTES- BUDAPEST
között és vissza

naponta hözlehed.
Külön megbízást

8 óra alatt teljesít
a Gyors-teherautó vállalat.
Értekezni lehet Kossuth-utca 

20 szám. (

T AlTj IS szoba, konyha, kamra, 
UH an» istAUó, ól gazdálkodó­

nak, fuvarosnak alkalmas

KIADÓ■ Cím a kiadóhivatalban *■V0

Makulatúra
kisebb nagyobb meny- 
nyiségben kapható la­
punk kiadóhiv tálában.

TEMESVÁRT 
és SZOLCSÁNYI

az Angol Magyar Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22. Telefon: 22.

OllZílt m'nc*enf^le lermény*a ieg-
magasabb napiáron veszünk

Morzsolt tengeri, iüST-S
korpa és darafélék a legolcsóbb napi 

áion kaphatók
Viszonígladóhnah árhedaezmény.

Lakodalmakra,
Összejőve elekre és

disznótorokra
az elismert legjobb 
és legmagasabb fokú

gyárija a Szőke Szikvizgyár Soös u 5.

Siessünk, mert leszálliiott 
áron juthatunk a legszebb

j J r I rí a
aivii ju imiuim <$ ivgbZUGD

Karácsonyi ajándékhoz
ha ezt még most megrendelem.
m mm m ^ mm

Kői köpenyek
22 pengőtől

a legszebben készülnek. Vidékiek 
azonnal próbálhatnak.

Szives támogatást kér: p
WEISZ DEZSŐ

női és férfiszabó Sarkadi N. Ar.tal-u. 14 sz. 
Egy ügyes fiú és egy leány tanulónak felvétetik

Estélyi ruhák
nagy választékban

Molnár-Áruház
Kossuth-utca 8 szám.

Kovács Imre kelmefestő és 
vegytisz’ifo

Andrássy ucca 16
A legszebben fest és tiszti:. — Oyasz- 
ruhákat azonnal i.észiv. — Keinénv- 
galiét, kézé fényezési olcsó : vállai.
Kérném a pontos cinné ügyelni.
Egy jó er. s fiú tanulónak felvételik.

Csak ezen a héten
ű Hűlljjjjű szövetkezet

Szegedi édesnemes paprikát
és szegedi tojásos házi tarhonyát
C,akis SChaltZ féléi vásárol-- 
jón, a legjobb es a legolcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.

Kiíőnő flgepszéna
hereszénával vegyes, első vágás és 
hereszalma van közel a városhoz eladó. 
Értekezni lehet Kiss Bálint-utca 10. sz.

Tűzifa, Szén, Koksz
fenyő és bükkszelezés kapható

BESZÉDES faherzsUnél
Lakos-kutlal szemben.

Telefon 102. Telefon . 102

Azonnali szállítás 1
5688

Elsőrendű hópehely 
étkezési burgonya kg-ként 9 fillér 
Hagyma rúzsaburgonya . ÍZ fillér

Egészséges

tgbarmánybFgonya kapható.
Nagyobb vételnél ezen olcsó árak­

ból is engedmény. Házhoz szállítva.
PÓLYA LAJOS tüszerkereskedésében.

Telefon 85. Nyiri-kőz.

az alábbi cikkeket készpénz- 
fizetés ellenében a kővetkező

kedvezményes itj«:
Ci-ászárkeverék tea 1 kg 14-—
Sonchong tea 1 „ 8 —
„Hangya* konzum keksz 1 „ 190
Csalául rum, zamatos 1 literes üveggel 3-20 
Családi rum, zamatos fél literes üveggel V90 
Szardínia spanyol 1 |7-es Kayrel 1 doboz — 60
A raktáron lévő friss és jóminöségü csemegea raktáron levő friss és Jóminöségü csemege 
és fűszeráruk is egyidejűleg igen mérsé­

kelt áron szerezhetők be I

Nyomatott az Alföldi Újság könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.

Szentes g
Irta:

, . O.IV 
;v köveikéi 

ujitoszéki ipir.;t,. l J ö)Uk meg s lgyj 
tent eseményei 
csen módunk, 
zésből tudjuk a 
tisztet 1805-ben, 
1806-ban VerJ 
években Mike« 
években pedig ■ 
selte.

A jegyző, t 
be változás, jjj 
ken át viselte > 
1803-ban megváí 
ra költözött, yj 
második jegyző, 
sodik jegyzői .
választották mei

A közállap.: 
említenünk, ho 
szonyok hihetei 

Két évtized, 
találkozunk olya, 
kel. amelyek érj 
hogy a gazdát. 
Iá sokon vagy a 
ez által alkálin, 
a gonosztevőit b 
dalmi rendeleté 
előbb érintettük 
tizedben lett fo 
közbiztonsági vt 
ros bírái kémén] 
pálcázást és a ko1 

1 előtte. Néha bi. 
j lantiak is belő. 
i március 16-án.
I szolgabirót ama 
! hogy az uraság 
! pálcánál nagyol 
1 sújtsanak a sze 

Ez a foszd 
gyón érdekes 

I idézte elő. Egy 
: katona, Nagy 1 

séget csinált S: 
tiltották a váró 
visszajött. Meg 
ták, úgy gondo 
rossz csont, ki 
hederit 12 pálcj 
elején újra Sze 
deresre huzattá 
a következő iras] 

>Én, alól meg 
Eszterházy Ns 
katona, inokai
mindenkinek, a 
Szentesről haza 
si tásont alkalma] 
gyen Szentes v 
mat, hogyha «■ 
akármely kigon 
város hatarán P 
láltatnék, mind 
büntetéssel Bűt 
nagyobb hiteles 
zeni kercsztvof 
veleniet.

jnáogu krém 
'w yiléz Vára 
„t basznál ho; 

4; pőrsenés 
: eltűnik. 1 

rti Várady 
lkában- b

[ián eladó
[itt

Sáfr;
81

^Ferenc ucca
8(ifi111 Bőv
8:

Ufíj wOCíi 157. £2

ItTiCrt Bertalan

zt, finom ize 
Jegolcsób 

odavai sze-nben 
adok. 8

radio vevő Részi 
árért, Crm a

Sztdcr-teíet 6 s.

alatt egy hízó

löscht embert : 
•áznék Tóth |ó

kocsi, szecskav 
meoetetésre

és ízléses 1 
Sándor szabúr 

alatti rnühe

vagy más 
a Heddin j 
árban kapl 

Ires üvegeket r

Busi Imre < 
vény ucca

Budapest, 5

ily.

Mrek, közgazdt 
Hás jelentés.

I, élelmiszert 
Mifö? les? a 1

időjárás,

Zenekari h 

át ' »Az egy 

[®z Szövetség

Die 9"1

társaság 
'óban, az »Gr 
l;iib tagjainak

Szijjártó Szabj
és Mezei


